

# 奥克半月刊

○主编：朱建民 ○副主编：董振鹏 仲崇纲 ○编审：李裕丰 高雷夫 齐雨家 胡伟  
○主办单位：奥克集团 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会



第4期

2018年2月28日

2006年1月创刊  
(总第267期)

## 新春团拜

本报讯 2月22日正月初七，春节后的第一个工作日，早上9时30分，奥克集团举行2018年新春团拜会。集

团及各子公司副部长级以上管理人员在各会场通过视频参会。向全体员工拜年！本次团拜会是近年来参加公司最多、规模最大的一次新春团拜。

会议由奥克集团高级副总裁兼首席执行官胡伟主持。盛邀总裁班子及集团所属各单位负责人依次为全体员工送上新春祝福。集团公司董事局主席朱建民身着深色休闲西装，发表重要讲话。

## 奥克集团举行2018年新春团拜会



本报讯 迎春大吹大擂气氛浓，奋斗者和奥克强。正月初七，在集团团拜会之后，奥克股份进行了新年视频团拜及收心工作部署。来自广东肇庆、广州办、武汉奥克、辽阳公司、吉林奥克、华中、华北、华东、西南、华南的天宗分公司、南昌电站、格尔木电站、仓储公司、扬州公司、毅丰财务中心、管理中心的代表带来了春节的乐闻趣事和相互祝福，表达了新春奋战工作的信心。会场笑声不断，洋溢着欢乐氛围。

会议结束前，已就江苏奥克公司总经理胡伟对奥克股份全体副部长以上人员，并通过他们向全体股东、员工及其家属拜个晚年！对节日期间，坚守岗位，安全生产的员工表示衷心的感谢。胡总在节后第一个工作日指出，今天既是团拜更是收心。奥克大系统的定位现在很明确，集团是战略文化管理实践，奥克股份是经营管理的管控，子公司是经营管理计划目标的执行。我们要求奥克股份新时代第一春，高质量是重中之重，质量安全是阳光，管理是明，阴阳并济，才能推动高精储量发展。尤其是管理软实力的提升是我们管理干部工作的主旋律，四大事业部和各大中心，必须做到服务型管理工作转变。董总还从春节期间“七不出，八不归”，引出国学文化中“孝、悌、忠、信、礼、义、廉、耻”八个字，与奥运“共创共享、其乐共融、其和共荣”文化要义相结合。诠释了八字的内涵，首次提出企业管理者及广大员工做人做事的职业道德要求。董总最后期盼奥克股份的全体职工做奋斗的幸福的奥运人。

也就是初七上班这一天，奥克股份做到“四

## 奥克股份新春工作第一日



到位”：副部长以上人员到位，其中180人参会。全员率90%；公司领导分工到位；置班组责任到位；管理部门职能到位；全体员工以饱满的热情投入到新春工作中去。扬州公司EO装置根据江苏奥克实际情况，将预防与应急相结合，严格执行各项规章制度，保持装置年生产负荷117%，既保证了安全，又提高了效率。EO装置更是满满的运行，安全生产，井然有序。仓储公司保持着充足的干粉，现七下至17点，一艘载有9300吨乙烯的船舶靠岸，全体员工正热火朝天地加油工作！下午，奥克石达总经理于学龙、副总经理陶杰到各部门和生产一线各岗位检查装置运行情况，叮嘱当班员工，了解春节期间装置具体生产情况。于总和陶总分别走访了公司所有部门及生产各岗位，代表公司给每位员工拜年并送上新年的祝福。随后，于总和陶总深入了解了春节期间各装置的运行情况以及产品的质量情况。武汉奥克、辽阳公司、广东奥克等子公司总经理带队，深入生产一线，检查安全生产，现场解决苗头性问题。

生产开门大吉，首开井然有序。行政企划部按年初生产计划要求，精细分工，围绕生产经营中心任务，相互配合、主动协调，切实提高工作效率，为奥克生产经营做好提质增效的服务保障工作。

又是一年春来早，奋斗幸福水相随。全体员工勤勤恳恳，勇于担当，提升自我，努力为奥克股份高质量发展做出卓越贡献。

2018“旺旺”。

（江苏奥克 胡伟 王盈）



(十三届全国人大一次会议和全国政协十三届一次会议，将于3月5日和3月3日开幕)



朱总在向奥克集团和各个公司管理人员致以新春拜年的问候。回顾今年的主题为“新”，不仅新在十九大的新思想新征新目标，也意指新的惠政，在十五大召开之后，奥克进一步确定了2018年集团经营管理指导思想，公司在组织架构、高级管理团队等进行了系列调整，体现了奥克进入新时代。最后，朱总祝愿奥克股份和奥克实业两大公司在各自领导下开拓创新，努力实现共创共享和共荣双赢的发展，最后再次预祝奥克所有子公司和领导班子在2018年新的一年里有新的创新，取得新的业绩，实现新的作为。

(党群工作部 常晓雷)

## 辽阳公司召开2018年团拜会暨员工座谈会

本报讯 动力源于沟通、理解与认同。2018年2月23日上午，辽阳公司团拜会的第二天，辽阳公司召开了2018年团拜会暨员工座谈会，总经理于振成、副总经理刘枫、总经助理董玉成、各部门负责人及员工代表参加本次座谈会。会上于振成总经理转达了股份领导对大家的新春祝福和美好祝愿。感谢春节期间坚守岗位的每一位员工，有了大家的付出，才有了目前的安全生产。

会上，在安全教育培训之后，大家畅谈春节和工作中的所想，交流工作生活中的点滴感受。对公司的情况提出自己的想法与见解，领导们积极回应，并表示会将座谈会上大家反映的所有问题进行汇总，逐一落实，给大家带去。

最后，总经理于振成对管理人员提出要求，将员工放在首位，让员工有归属感、自豪感以及成就感，大家应志同道合，为幸福而奋斗！

(辽阳公司 焦宇)



## 奥克包装公司举行新春团拜会

本报讯 2月22日正月初七，春节后的第一个工作日，早8点10分，包装公司在集团一楼会议室举行新春团拜会，包装公司领导班子向全体员工拜年，祝全体员工新春快乐，阖家幸福。

在团拜会上总经理会向代表袁森森包装公司致新春贺词。袁总在展望新的一年的工作时，表示2018年是充满挑战的一年，面对挑战他指出几点要求：一、强化经营团队的责任意识，全面提升企业文化管理水平。二、以奋斗者为本，全面提高生产效率，降低物流和采购成本。三、以客户为核心，加强售后服务，确保为客户在同价位提供最优质的产品，提高产品的竞争力。

金总强调2018年是艰苦奋斗的一年，只有全面提升自己，苦练内功才能在2018年的浪潮中，促转型、突破瓶颈，走出奥克包装自己的辉煌道路！

最后由职工代表为大家献上新春祝福，表示在公司领导带领下，全体员工团结一心，不懈努力，一定会谱写出更加壮丽的诗篇！

(奥克包装 吕俊峰)



本报讯 2月26日，奥克集团高级总裁朱建民、高副总裁兼首席营销官王德五德，在辽阳市宏伟区与区委书记赵锐玲和区长崔安勇以及沈阳工业大学辽阳分校校长王世杰、副书记邵新军等进行了三方会谈。三方围绕充分支撑奥克科技产业和工大人才科技的优势资源，优化升级宏伟区产业结构、打造宏伟区技术创新产业集群等话题进行了讨论，并就整合规划建设奥克综合楼、工大科技园和宏伟区智慧城市达成了高度共识，并决定三方尽快成立项目联合工作领导小组，全面推动相关工作。（集团办）



## 团圆高歌新时代 幸福奋斗新征程 ——《奥克群英》第二届春节征联记

（编者按）“共创共享、共荣共乐”是奥克的儒家文化，是奥克的核心价值观。是奥克的核心凝聚力、竞争力和生命力！“共创共享、共荣共乐”让奥克走过了二十五年的辉煌历程。

如今，我们跨进了新时代。新时代要有新思想，新阶段要有新作为。习主席说：“幸福都是奋斗出来的。奋斗本身就是一种幸福，只有奋斗的人生才称得上幸福人生。奋斗者是精神最为富足的人，也是最懂得享受生活的人。新时代是奋斗者的时代。奋斗者也是最懂得享受生活的人。”“团圆最喜悦，团圆最有福，团圆最有力！”

为此，今年春节，一改以“共创共享、共荣共乐”和“奋斗、幸福、团圆、团圆、团结”为主基调的春节征联活动，在奥克集团员工中有序展开……

今年大年初二，奥克集团董事局主席朱建民在《奥克群英》群聊中又一次发出了《奥克群英新春征联活动通知》，要求以“共创共享、共荣共乐”和“奋斗、幸福、团圆、团圆、团结”为主基调，开展春节征联活动。

一石激起千层浪！通知一出，拥有500人的《奥克群英》群聊瞬间沸腾了。群友们摩拳擦掌、跃跃欲试、争先恐后，一幅幅对子从大江南北、四面八方涌现了出来。

奥克实业副经理王德光把立即将奥药车间的大门的新春对子发至群中，紧接着，奥克实业副总裁高副总裁的对子闪亮登场：“上联：唯勤唯搏永不怠心共圆共享家和万事兴，下联：成大胜辉煌等兼聚共和其乐圆满喜盈庭”。横批：共筑巨变奥运”。从初二中午12：30通知发出，到晚上22：30，9个小时的时间，来自《奥克群英》34群友的37副对联，络绎不绝地跃然“网”上群中。

奥运新时代，更添新气象。辽阳石化的群友们表现出极强的参与积极性，员工朱勇健快屏写出了“初心不忘共创共享承继奋斗星光，使命牢记共和共荣幸福未来，横批：我的太阳”的对联。奥克石化在四天时间里，十几副对联展示群中。

征联过程也是员工激情释放的过程。“同一个奥克，不同的视角。每一个对子都有着自己的精彩”。朱总如是说。毅丰大公司的胡丽丽仰望光明入党，这抒发了员工结合奥运完美精神，学习实践党的十九大精神，她撰写了一首“初心不忘奥运人，同心聚力共创共享迈进新时代，使金铭心育才铭记过去进取共和共荣开启新征程，横批：志存高远”。

截止初五晚22点征联活动结束之际，共收到自东南西北中奥克大家庭员工121副对联。

其思想性和艺术性，数量和质量均比去年有较大的提高。朱总及时提出了用电子投票器海选大众征联“百花奖”；请评委票评出佳作“金鸡奖”的要求。奥克群英工作部都慷慨解囊接力后，迅速制作了电子投票器。初六下午电子投票器在群中一经发布，投票者摩肩接踵，仁者见仁，智者见智，评出自己心目中的好联百花奖。评委们挑灯夜战，精心研读，效率之高，前所未有。两个奖项结果很快揭晓：辽阳公司于洪波获得了“百花奖”一等奖；包装公司吕艳秋获得了“金鸡奖”特等奖。

纵观121幅对歌，用专家评委的总结陈词，那就是把习主席的思想、奥克的文化、泰康的习俗与员工的奋斗精神、孝顺观念等融汇在春联中，体现勇于参与、勇于创新、勇于拼搏、勇于奉献、勇于担当的氛围。一致叫绝。

奥克集团董事局主席朱建民兴奋地称赞，世界上最自己的春联。上联是：金鸡报旧迎新不改共创共享团结奋斗新时代；下联是：王大嫂新使命牢记共和共荣团圆幸福好生活。横批：辉耀永驻奥克。此联充分展示了奋斗观、幸福观，展示了奥运人新时代的文化传承与使命担当，展示了奥运人的美好愿景，立意深刻，一气呵成；词性对仗，格律谨严，疏而不纵地将活动推向了新的高潮，也唱响了奥克员工进人新时代的主旋律。

奋斗吧，幸福的奥运人！  
(赵晓群 宋红)

获奖名单详见3版